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 CULTURA

PREMI CIUTAT DE MANACOR DE TEATRE JAUME VIDAL I ALCOVER 2014

Guanyador: Octavi Egea Climent

Nascut a Barcelona, el 1946.

Professor d’escriptura creativa i de dramatúrgia. Director teatral.

Autor de narrativa, teatre, llibretista de comèdia musical i guionista cinematogràfic i televisiu. Responsable del programa dedicat al teatre musical La Porta de l’Escenari, a Ràdio Premià de Mar (Barcelona), actualment en antena.

Coautor dels musicals Cuando Harry encontró a Sally (adaptació del guió de Nora Ephron), estrenat a Madrid, i a Berlín, en versió alemanya; Freguem-nos una mica; Djavan i el Guardià de l’Alegria; i Els diferents, estrenats a Barcelona. 

Ha traduït i adaptat els musicals Grease; Siete novias para siete hermanos; Sweet Charity; i Cantando bajo la lluvia, estrenades a Madrid i Barcelona. Direcció de Ricard Reguant.

Premis

Entre altres, ha obtingut el “Premi Ignasi Iglésias 1999” per Davant l’Empire, estrenada el 2013, al teatre del Raval, de Barcelona;  “Premi Fundació Romea 2002” per J.R.S., de dotze anys, estrenada al Teatre Romea, de Barcelona; “Premio Europa de Guiones Cinematográficos 2006” per The Diary of Olivia Moore;  “Premi Octubre 2007” per Lost Persons Area, estrenada al teatre del Raval, de Barcelona, amb el títol de Persones perdudes;  “Premi de Teatre Juvenil Germà Montaner, 2008”, per Imagine;  “Premi de Teatre Juvenil Vila de Paterna 2010”, per El far;  “Premi Ciutat de Gandia 2011” per Semàfor; “Premi Nit Literària Andorrana 2011”, per Els innocents;  “Premi Ciutat de Sagunt 2013”, per Amami, Alfredo, amami.
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